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ATA Nº 011 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

07.04.2015. 

 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e quinze (2015), às nove 

horas e trinta e três minutos (9h33min), reuniu-se em Sessão Ordinária, a 

Câmara Municipal de Morro Redondo com a presença dos senhores 

Vereadores Angelica dos Santos Milech, Lauro Rodrigues, Claudio Luiz 

Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Claudio Antônio Sílva, Neri Leal, 

Jorge Laudenir de Ávila, Anderson da Rocha Güths e Zelodir Ataíde 

Novack.  Constatada a existência de quorum, o Presidente Vereador 

Claudio Luiz Klumb declara abertos os trabalhos, solicitando a 1ª 

Secretária Vereadora Angelica Boettge dos Santos Milech que proceda a 

leitura da ata da última sessão Ordinária, a qual discutida e votada foi 

aprovada por unanimidade.  RESUMO DE EXPEDIENTE: TRIBUNAL 

DE CONTAS DO ESTADO – Informa sobre o processo de Contas Gestão 

nº 005844-0200/12-3 do exercício de 2012, desse Legislativo Municipal. 

GRANDE EXPEDIENTE: Inscrito o Vereador Claudio Antônio Silva. 

Usando seu espaço o Vereador Claudio coloca uma proposta ao plenário, 

que seja votado na Ordem do Dia de hoje a criação de uma Comissão 

Especial para estudo do Regimento Interno e da Lei Orgânica Municipal. 

Informa que juntamente com as Vereadoras Angelica e Silvia estão vendo 

com o Assessor Jurídico da UVERGS, o estudo de um Projeto no sentido 

de atualizar estas Leis que encontram-se desatualizadas, mas que já se 

encontram em fase de elaboração. Portanto sugere a criação da Comissão e 

para ganhar tempo que seja nomeado pelo Presidente desta Casa os 

membros desta Comissão e que tenha a participação dos Vereadores que já 

estão envolvidos no assunto. Comenta que o Assessor Jurídico da 

UVERGS Doutor André Camilo virá na Câmara Municipal para auxiliar os 

Vereadores quanto a formulação do Projeto, do qual a Comissão estudará 

em conjunto com os Vereadores e a população. ORDEM DO DIA. O 

Presidente coloca em discussão a proposta do Vereador Claudio Sílva da 

criação de uma Comissão, coloca a disposição do Plenário, caso alguém 

quiser participar desta Comissão. Também da participação dos Vereadores 

Claudio, Angelica e Silvia nesta Comissão. Como Presidente coloca-se a 

disposição da mesma. Votados às propostas foram aprovadas por 

unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça, Comissão de 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Agricultura e Fomento Econômico 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 25/2015 que  
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“ALTERA META DA AÇÃO DESENVOLVIMENTO 

AGROPECUÁRIO, NO PPA-PLANO PLURIANUAL, LEI Nº 1827/2013 

E NA LDO-LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS, LEI Nº 

1911/2014 E ABRE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e o Projeto 

discutido e votado artigo por artigo foi aprovado por unanimidade em 

primeira votação. Discutido e votado o Projeto de Lei nº 24/2015 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ACRESCENTAR DUAS 

VAGAS NO QUADRO FUNCIONAL REFERENTE AO CARGO DE 

AUXILIAR DE ADMINISTRAÇÃO”, foi aprovado por unanimidade em 

2ª votação e redação final. Não havendo Comunicação de Líder e nada 

mais a tratar, o Presidente convoca os senhores Vereadores para a próxima 

sessão ordinária a realizar-se dia (14) quatorze de abril, às nove horas e 

trinta minutos (9h:30min.) e encerra a presente às nove horas e cinquenta e 

oito minutos (09h:58min.). E, para constar, lavrou-se a presente ata que 

após lida e aprovada, será assinada pela Secretária, bem como pelo 

Presidente desta Casa Legislativa. _____________________________ 

 

 

        Presidente                                                          Secretária 

 

 

 

 

 


